



# 增强用电意识 守牢生产底线

## 区园林中心开展用电安全检查工作

本报讯(芝罘融媒记者 高洁 通讯员 于群 摄影报道)为进一步做好集中办公区用电安全管理,增强职工用电安全意识,坚决守好守牢安全生产底线,确保办公区整体有序正常运转,区园林中心于近日展开一轮用电安全检查工作。

安全科工作人员对机关各科室和西炮台公园办公室进行一次全面且细致的检查。此次检查的主要内容包括确认办公区域内是否存在私自接电、乱拉电线等情况,检查插座、插排是否存在老化现象,以及电暖气、电热壶等电器设备的使用是否符合规范,是否存在超负荷用电等。在检查过程中,安全科工作人员对每一个环节都进行认真细致的检查,现场指出存在用电安全隐患的地方,并立即指导协助整改,同时

进行详细记录,以确保办公场所的安全。

随后安全科又针对食堂电器设备功率高、负荷大的情况,对线路规范敷设、设备整体运行情况进行认真评估,从严从细排查电器使用情况,坚决杜绝超负荷用电、私拉乱接电线、电箱盖板缺损等情况发生。

通过此次用电安全专项检查,区园林中心职工的用电安全意识得到有效提高。下一步,区园林中心将对此次督导检查发现的问题进行整改,进一步规范用电管理,确保用电安全。安全责任重于泰山,区园林中心要求各科室必须高度重视日常安全管理工作,上班时规范用电,下班时人走断电,及时关闭空调、电脑、饮水机、打印机等设备,确保用电安全。



## 我区做好残保金征收管理工作

本报讯(芝罘融媒记者 李森 通讯员 张凯敏)残疾人就业保障金是为保障残疾人权益,由未按规定安排残疾人就业的机关、团体、企业、事业单位和民办非企业单位缴纳的资金。残保金是残疾人事业发展的重要支撑,也是保障缴费人和残疾人合法权益、安置残疾人就业的推动力量。一直以来,我区着力做好残保金征收管理工作,促进残疾人权益保障事业发展。

深入调查研究,探索建立联动征管体制机制,区财政局与区检察院、残联、税务部门座谈,初步建立“残联核定、单位申报、税务征缴、财政催缴、法院强制执行、检察院监督”的残保金联动征管机制,促进部门权责进一步明确、工作流程进一步规范、沟通协作进一步顺畅,确保共治工作顺利开展、取得实效。联合税务部门对残保金收缴情况进行专项检查,有效保障残保金征收。

# 促进诊疗技术发展 提升医疗服务能力

## 芝罘医院消化内科入围全国总决赛

本报讯(芝罘融媒记者 王睿 通讯员 张敏)近日,“千县行动”中国县域消化内镜诊疗病例大赛东部赛区决赛在上海国际会议中心顺利闭幕。据悉,共有来自5省的16名选手经过层层选拔进入决赛,芝罘医院消化内科周广福主治医师以规范的内镜操作、扎实的控镜能力及专业的内镜诊断获得此次赛事的第三名,并成功入围全国总决赛。此次赛事也证明,医院消化内科在消化道早期肿瘤的诊治水平已走在全国县域医院的前列。

“千县行动”中国县域消化内镜诊疗病例大赛是由中国县域医院院长联盟协作平台工程、国家消化内镜专业质控中心、中国医师协会内镜医师培训中心主办,由上海长海医院李兆申院士担任专家委员会主任的国家级赛事,赛事邀请众多内镜领域专家坐镇,从诊疗到病理,进行全方位、多维度点评。参赛选手均为全国三级及二级县域医院的优秀消化内科专业医生。

八年来,医院消化内科、消化内镜中心在国际著名胃肠肛肠外

科专家傅传刚教授和学科带头人牟肖梅主任带领下,不管是从硬件设施建设还是诊疗水平均有长足的发展。消化内镜中心配有世界先进日本 Olympus290 主机2台,和 Olympus260 主机1台,高清电子胃镜肠镜10余条、放大胃镜1条、德国爱尔博高频电刀200D2台、麻醉机1台、C13呼气检测仪1台等先进设备以及配备肯格王全自动内镜清洗消毒工作站。目前,可重点开展胃肠镜检查及内镜下治疗,包括消化道出血的内镜下治疗,消化道息肉切除术、内镜下食管胃大肠异物取出术、消化道支架置入术、内镜下三腔喂养管置入术、经胃镜粘膜下肿物挖除术(ESE)、消化道早癌的内镜下粘膜切除术(EMR)、消化道早癌的内镜

下粘膜剥离术(ESD)等。

此次成绩的取得是对消化内科的过去辛勤付出的肯定,也是对今后诊疗工作的鼓励和鞭策,在未来的工作中,医院将继续做好消化道早癌筛查工作,为患者提供优质的医疗服务,为推动区域医疗事业的发展做出积极贡献。

据了解,消化道早癌主要包括早期食管癌、早期胃癌以及早期大肠癌,是指浸润深度局限于黏膜或黏膜下层的消化道肿瘤。消化道早癌没有典型症状,而且早期发现是可以治愈的,而胃肠镜检查是最直接、最有效的检查手段。消化内科医生提醒年龄超过40岁、一级亲属有消化道肿瘤病史等的高危人群要及时完善胃肠镜筛查,关注自己胃肠道健康。

## 区综合行政执法局控违拆违不松懈

本报讯(芝罘融媒记者 云全 通讯员 曲晓华)近日,我区青年路社区一处约20平方米楼顶新增违建被依法拆除。

白石街道网格员报告青年路社区一处楼顶阁楼正在加高翻新,立即安排执法人员赶往现场进行勘察,发现当事人正在加高阁楼,当即告知其停止违法建设行为,并第一时间组织人员对该处在违法建设进行拆除。拆除过程中,为保证安全作业,执法队员在楼下设置警戒线,提醒来往行人注意安全。近期,为保持高压态势治理违法建设,白石街道坚持依法治理、强化监管、注重实效原则,充分发挥网格巡查积极作用,始终保持高效的街社联动,坚持及早发现、提前介入、严肃查处,对巡查发现的5处新增违建,均已全部拆除完毕。

下步,区综合行政执法部门将会同街道办事处持续落实“防违、控违、拆违”的长效管控机制,在消除存量违建的同时,对于新增在建违法建设,坚持及时发现、快速处置、全面遏制,确保“零增长”,做到止新化旧。

## 区投促中心开展招商推介业务大比武

本报讯(芝罘融媒记者 李森)为提升招商干部业务能力,提高招商干部综合素质,近日,区投促中心开展“以赛代训 强技能 比学赶超促发展”主题招商练兵活动。

本次活动中,每位招商干部需要以ppt为基础,以演讲为主要形式,限时15-20分钟开展模拟招商推介我区,旨在提高招商干部对外推介我区的能力,让招商干部在商务谈判过程中敢说、有的说、知道如何说。

通过本次比武活动,招商干部对我区区情有了更深入的了解,演讲能力、表达能力也有了相应提高,更是在比学赶超中学习到彼此之间的长处。下步,区投促中心将进一步加大对招商干部的培训力度,通过更加丰富多彩的方式让大家以练促学,学以致用。

## 我为群众办实事 基本医疗篇

# 排查整治隐患 保障消防安全

## 芝罘消防开展节前消防安全集中夜查行动

本报讯(芝罘融媒记者 李森 通讯员 刘婷婷 摄影报道)为切实做好圣诞、元旦消防安保工作,进一步压实压紧安全责任,落实好重点时段各项防范措施,全力确保辖区消防安全形势持续稳定,自12月24日晚起,芝罘消防在全区范围内集中开展消防安全夜查行动,强化夜间火灾防控工作。

期间,芝罘消防以宾馆、饭店、商市场、城市综合体、公共娱乐场所等夜间营业场所为重点,对各单位场所消防安全责任制是否落实、疏散通道和安全出口是否畅通、消防设施器材是否完好有效、电气线路敷设是否符合规定、燃气使用是否符合消防安全要求、室内装修是否违规使用易燃可燃材料、消防控制室值班人员是否具备基本能力、员工是否经过消防安全培训等情况进行细致检查。

同时,为更真实地了解辖区各单位场所工作人员消防知识的掌握情况,芝罘消防现场抽查员工对灭火器及消火栓的使用情况,并对在场员工进行消防安全培训。针对检查中发现问题,各检查组当



场提出整改意见,督促单位场所迅速整改,并要求时刻提高警惕,戒

除侥幸心理,扎实做好隐患排查整改、值班值守、宣传培训和应急演练等工作,压实消防安全主体责任,切实提升火灾防控水平,确保消防安全。

通过此次夜查行动,切实帮助我区各单位场所排除一批潜在安

全隐患问题,进一步督促各单位场所落实消防安全责任制,下一步,芝罘消防将持续开展消防安全夜查行动,紧盯风险场所和薄弱环节,加大火灾隐患排查整治,全力确保当前重点时段社会面火灾防控的稳定局面。

